11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.05.2012 14:33:54

¢dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 27.05.2012 16:02:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/264801/answer/264895




Tyno3un He nomoxeT. Hago TpeHUPOBaTh MBIIIIEL MajIoOr0 Ta3a, HaIUIIKWTE Ha mo4yTy CTapueBy
B.}O.(C-IT)(kOHTaKTHI - Ha cauTe) - Ha IpeAMeT BO3MOXKHOI0 XUPYPTrA4YEeCKOro JIeYeHu .



